



Информация о расследовании уголовного дела, возбужденного в связи с обнаружением расчлененного трупа в городе Новочеркасске

9 мая 2011 года в связи с обнаружением частей тела неустановленного человека следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Незамедлительно была назначена судебно-медицинская экспертиза.

В информации, полученной из БЮРО СМЭ РО сообщается, что каких-либо телесных повреждений (кроме следов отчленения) на направленных для экспертизы фрагментах тела не обнаружено, причину смерти установить даже предположительно не представляется возможным.

25 мая 2011 года, в результате проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлен гражданин, который, будучи допрошенный в качестве свидетеля, пояснил, что 30 апреля 2011 года, к нему в гости приехала ранее ему знакомая женщина в состоянии алкогольного опьянения. В ходе общения они употребляли спиртные напитки и занимались сексом. Около 21 часа, она вышла из домовладения на крыльцо, где упала со ступенек, после чего потеряла сознание и умерла. Испугавшись, свидетель о случившемся в органы милиции и в лечебное учреждение не сообщил, а тело перетащил в сарай, где расчленил труп. Фрагменты тела он выбросил в различных местах. Учитывая изложенное, объективных данных о совершении им убийства не имеется.

В ходе расследования назначена генетическая экспертиза, проводится проверка показаний свидетеля и другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящий момент в действиях свидетеля усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст.244 УК РФ (надругательство над телами умерших и местами их захоронения). Виновный в совершении данного преступления наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок от 120 до 180 часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

месяцев.

В соответствии со ст. 108 УПК РФ заключение под стражу в качестве меры пресечения применяется по судебному решению в отношении подозреваемого или обвиняемого в совершении преступлений, за которые уголовным законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше двух лет при невозможности применения иной, более мягкой, меры пресечения.

В соответствии с установленными обстоятельствами произошедшего, оснований для выхода в суд с ходатайством о применении меры пресечения в виде заключения под стражу не имеется.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/778945>